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EVALUACIJA EFEKTIVNIH FAKTORA RAZVOJA SPORTSKOG TURIZMA 
S NAGLASKOM NA PRIRODNE ATRAKCIJE S POZICIJE TURISTIČKIH 

I SPORTSKIH EKSPERATA KHORAZAN RAZAVI PROVINCIJE 
 

Sažetak 
Cilj ovog istraživanja je evaluacija nekih efektivnih okolišnih atrakcija u razvoju sportskog turizma Khorasan 
Razavi-ja. Istraživanje statističke populacije uključivalo je sve eksperte i profesore u području sporta i 
turizma s ukupno 120 osoba. Ova post-hoc deskriptivna studija izvedena je na temelju metode na terenu. 
Uzorkovanje je provedeno kao kategorizacija radi utvrđivanja efektivnih okolišnih učinaka na razvoj turizma 
u Khorasan Razavi provinciji, a pitanja su analizirana od istraživača pri čemu je validnost potvrđena od strane 
eksperata i Cronbachovim alfa koeficijentom izračunatim kao 0.82. Podaci su analizirani korištenjem SPSS 
software putem Kolmogorov-Smirnovlejvog testa koji je proveden i potvrdio normalnost podataka. Također, 
jednofaktorski t test i Friedmanov test su korišteni radi provjere hipoteza. Rezultati su pokazali da, s pozicije 
eksperata i menadžera, efektivni faktori u razvoju sportskog turizma s naglaskom na prirodne sportske 
atrakcije s uključenim turizmom i hodočašćem, prirodnim utjecajem i utjecajem topple vode i ljetnjih vodenih 
sportova su najvažniji za Khorasan Razavi provinciju. Također, tu su tri važna faktora u odnosu na problem 
prepreka u radu poput: Upravljački problem, kulturalni problemi i infrastrukturni problemi. Istraživanje je 
pokazalo da hodočasničke lokacije su efektivne i atraktivne turistički i poznavanje efekata turističke industrije 
kao i ograničenja i prepreka u provinciji predstavlja važnu kariku u pozornosti razvoja sportskog turizma. 
Također, primjena različitih dobrobiti sportske turističke atrakcije je neophodna, ali se zahtijeva i 
programiranje razvoja sportskog turizma od strane provincijskih planera i kreatora politike. 
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